

ВОЛЯ ПАРТИИ—ВОЛЯ НАРОДА



Москва. XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза. На снимке: делегаты съезда лауреат Ленинской премии кинорежиссер Г. Н. Чухрай (в центре) беседует с Героем Социалистического Труда старшим вальцовщиком Верх-Исетского металлургического завода Н. С. Черных (слева) и Героем Социалистического Труда горняком шахты имени Ленина треста «Несветайантрацит» Ростовской области М. И. Белицким.

Фото Л. Портера.

ФОТОХРОНИКА ТАСС

Мы одобряем

Все члены нашей бригады внимательно следили за работой XXII съезда Коммунистической партии. Нам, рабочим - деревообделочникам второго строительномонтажного управления, очень понравилось проникнутое горячей любовью к советским людям заключительное слово Н. С. Хрущева. Каждая строка речи тов.

Н. С. Хрущева говорит о той великой любви, какой окружает наша партия строителей коммунизма.

Мы целиком и полностью одобряем решения съезда и даем рабочее слово, что не пожалеем сил для их выполнения.

А. Павлов,

бригадир комплексной бригады.

В ответ на заботу партии

XXII съезд Коммунистической партии вновь продемонстрировал всему миру, что вся деятельность партии направлена на повышение благосостояния советского народа.

На днях рабочие и служащие хлебозавода орс Института собрались на профсоюзное собрание. По предложению комсомоль-

цев собравшиеся единодушно принимали обязательство бороться за звание коллектива коммунистического труда.

Высокие обязательства хлебопеки претворяют в жизнь — план октября выполнен досрочно.

В. Павлов,

рабкор.

Добрые дела, личные вклады

В эти полные трудовых подвигов дни рабочие механического цеха Большеволжского района гидросооружений также стоят на почетной вахте. Много добрых дел совершили они в честь родной партии. Десятимесячный план выполнен успешно, коллектив дал прибыли 500 рублей.

Лучших трудно назвать, весь

коллектив механического цеха дружно борется за досрочное выполнение годового производственного плана, стремится прийти к празднику Великого Октября с отличными успехами.

И. Арефьев,

начальник мехмастерских Большеволжского района гидросооружений.

Об октябрьских событиях

Банант славная дата — 44-я годовщина Великого Октября. Повсюду готовятся к празднику: подводятся итоги предпраздничного соревнования на производствах и в школах, организуется выставки литературы. В классах, красных уголках, клубах проходят беседы о револю-

ции, встречи с участниками октябрьских событий.

В понедельник волжане пришли в клуб послушать беседу старого большевика Ф. В. Чумакова об октябрьских днях в Москве. А после беседы то, о чем рассказывал Федор Васильевич, ожило на экране в фильме «Человек с ружьем».

НАШ СЪЕЗД ПРЕДСТАВЛЯЕТ СОБОЙ ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО ГОТОВНОСТИ И РЕШИМОСТИ ПАРТИИ, ВСЕГО СОВЕТСКОГО НАРОДА ДОБИТЬСЯ ВЕЛИКОЙ ЦЕЛИ — ПОСТРОЕНИЯ КОММУНИЗМА В НАШЕЙ СТРАНЕ. И НЕТ НИКАКОГО СОМНЕНИЯ В ТОМ, ЧТО КОММУНИЗМ В СОВЕТСКОМ СОЮЗЕ БУДЕТ ПОСТРОЕН — ТАКОВА ВОЛЯ ПАРТИИ, ВОЛЯ НАРОДА!

Н. С. Хрущев.

Боевая программа советского народа

Тринадцать дней внимание всех советских людей и широких слоев общественности во всех зарубежных странах было приковано к XXII съезду Коммунистической партии Советского Союза. И это не случайно. Съезд обсудил жизненно важные вопросы: отчетный доклад ЦК КПСС, доклад о третьей Программе нашей партии и доклад об изменениях в Уставе КПСС. Во всех этих документах затрагиваются наиболее важные, животрепещущие проблемы современности.

Широко обсуждены вопросы политики, экономики государственного строительства и коммунистического воспитания трудящихся. Немалое внимание в докладах и в выступлениях делегатов съезда было уделено преодолению последствий культа личности Сталина, осуждению деятельности антипартийной фракционной группировки Молотова, Кагановича, Маленкова и других.

Антипартийная группировка была единодушно разгромлена на

июньском Пленуме ЦК КПСС, еще три года тому назад. Но эти фракционеры не сделали для себя необходимых выводов и продолжали выступать против курса нашей партии, взятого на XX съезде.

Трудящиеся нашего города встретили с чувством глубокого удовлетворения заключительное слово тов. Хрущева, постановление съезда. У каждого советского человека единое мнение — XXII съезд указывает нам реальные пути построения коммунистического общества, и он поистине является съездом строителей коммунизма.

Нашим партийным организациям предстоит большая работа по глубокому изучению среди сотрудников Института материалов исторического XXII съезда нашей партии. Решения этого исторического съезда являются боевой программой всего советского народа.

А. Говоров,

секретарь парткома Института.

Планы партии будут выполнены

Внимание советского народа, народов стран социалистического лагеря, да и всего мира приковано к историческому документу — Программе партии — программе построения коммунистического общества в нашей стране.

Дважды партия коммунистов выдвигала перед народом свои программы. В первой Программе, принятой на съезде партии в 1903 году, основной целью ставилось свержение ненавистного царского режима, ликвидации помещичье-капиталистического строя. В упорной, беззаветной борьбе, через тюрьмы и царские казематы, через баррикады 1905 года и штурм Зимнего дворца прошли народные массы, ведомые партией рабочего класса, и победили, записав три слова — Первая Программа выполнена.

Во второй Программе, принятой в 1919 году, была поставлена цель — построение социализма в нашей стране. Выполнение этой задачи было сопряжено с борьбой партии и народа против бешеного сопротивления империалистических сил, внутренних сил контрреволюции, мажорантов, нэпчиков. Что только не делали империалисты, чтобы помешать нашей стране строить социализм! Разрушительные войны, организация внутренних сил сопротивления, саботаж, диверсии, заговоры. И несмотря на все это, наш народ ценой немалых жертв,

жизнь своих лучших сынов и дочерей отстоял социалистический строй от всех натисков и смог написать на своем знамени: Вторая Программа партии выполнена — социализм построен.

Это яркая демонстрация того, что может сделать народ, освобожденный от цепей рабства, народ свободный, руководимый партией коммунистов, верной идеям Маркса—Энгельса—Ленина. Сила нашей партии в неразрывной связи с многомиллионными народными массами.

Сейчас партия приняла третью Программу — программу построения коммунизма. Эту задачу партия выдвинула уверенно, опираясь на доверие народа, посоветовавшись с народом.

И советские люди, на опыте убедившись в том, что у партии нет ничего выше кроме интересов народа, одобрили эту величественную программу построения коммунизма.

Я безмерно счастлив, что вот уже более 40 лет состою в рядах партии, что вложена и моя доля труда в выполнении первой и второй Программ. Я участвовал в защите Родины от внешних и внутренних врагов революции, в построении социализма и рад, что буду участвовать в построении коммунизма.

А. Рыков,

член КПСС с 1919 года.

Таким сыном можно гордиться

Окончив 10 классов средней школы, комсомолец Михаил Петровский решил пойти работать на производство. Так более года назад он переступил порог заводской Лаборатории выработки энергии и попал в дружную группу, где руководителем

В группе Михаил стал работать лаборантом. Скромного, долюбивого парня полюбили в коллективе. Ему помогали приобрести специальную литературу.

Прошло полгода. За это время Михаил научился самостоятельно монтировать радиосхемы, работать на токарном станке. Ему поручали, делая работу, с большой ответственностью.

Сейчас Петровский находится в рядах Советской Армии. Он пишет письма друзьям, интересуется их делами. Кончится служба, и он вернется в завод, где впервые ощутил радость труда.

Недавно родители Михаила получили письмо от комсомольца. В нем говорится: «Жаемяе Михаил Васильевича Тамира Ивановна! На корабле проходит служба сын, старший матрос Петр Михайлович. Мы рады сообщить вам, что он честно добросовестно выполняет воинский долг перед Родиной, ваш родительский наказ, ший матрос Петровский дисциплинированным, любимым воином, боевой и политической подготовки».

Мы искренне благодарим уважаемые Михаил Васильевича Тамира Ивановна, за хорошее воспитание Михаила. Вы можете гордиться таким сыном.

Еще раз благодарим за желаем здоровья, счастья и долгих лет жизни».

Субботник строителей

Субботник в честь XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза состоялся 28 октября в четвертом строительном управлении (левобережье).

Рабочие и служащие дружно вышли на уборку территории строительных объектов. Строители очистили от мусора хлама районы Дома культуры детского сада.

— Это наш ответ на заботу партии, — говорят рабочие первого строительного управления. — наш скромный вклад в общенародное дело.

Можно родиться

Дружественной Монголии

10 классов средней школы. Михаил Васильевич пошел в школу. Так более чем в 100 раз увеличилась численность населения. В 1959 году в стране было 1,5 миллиона человек. Это значит, что за последние 10 лет население увеличилось в 10 раз. Это значит, что за последние 10 лет население увеличилось в 10 раз.

Михаил Васильевич пошел в школу. Так более чем в 100 раз увеличилась численность населения. В 1959 году в стране было 1,5 миллиона человек. Это значит, что за последние 10 лет население увеличилось в 10 раз. Это значит, что за последние 10 лет население увеличилось в 10 раз.

Михаил Васильевич пошел в школу. Так более чем в 100 раз увеличилась численность населения. В 1959 году в стране было 1,5 миллиона человек. Это значит, что за последние 10 лет население увеличилось в 10 раз. Это значит, что за последние 10 лет население увеличилось в 10 раз.

Лаборатории физики Тувдендорж и Далхажав руководят работой, проводимой на фотоэмульсиях, облученных на дубненском синхротроне. Благодаря опыту, полученному монгольскими товарищами в Дубне, а также помощи в оборудовании лаборатории быстро прошла организационный период и работает уже в полную силу. Недалеко то время, когда здесь будет закончена первая самостоятельная работа в сотрудничестве с физиками СССР, Болгарии и Чехословакии.

Многие преподаватели университета интересуются вопросами теоретической ядерной физики. Упорно овладевают знаниями в этой области теоретики Церен и Лхатва.

В связи с большим интересом к последним достижениям физики элементарных частиц и мирному использованию ядерной энергии, нами был прочитан ряд лекций для студентов старших курсов и преподавателей университета, для медицинских работников, для сотрудников Академии наук.

Знакомясь с культурой и историей Монголии, мы посетили краеведческий музей, музей религии, музыкально-драматический театр. В это время в театре шла национальная монгольская опера «Путь к счастью» композитора Дамдинсурена. Надо сказать, что музыка Монголии очень хорошо воспринимается в сочетании с

картинами ее природы. Нам удалось побывать за городом. Причудливые бескрайние степи, табуны лошадей и стада овец, журчание прозрачной зеленоватой воды в быстрых реках — все это позволило нам понять и полюбить монгольские мелодии.

Быстро пролетели 10 дней, проведенных среди друзей. И вот уже прощальный ужин. Заместитель директора Института естественных наук Аюушжав говорит о крепнувшем сотрудничестве между советской и монгольской науками и предлагает тост за дружбу физиков Советского Союза и Монгольской Народной Республики.

Теплом и дружбой были наполнены дни нашего пребывания в Монголии. Сердечным было и прощание.

Действительно, небо над Монгольской Народной Республикой очень красиво, большую часть года оно безоблачно и радует глаз своей нежной голубиной. Но если вы поедете по стране, познакомитесь с простыми людьми Монголии, рабочими, учеными и арами-скотоводами, вы увидите еще большую красоту этой древней страны — пафос строительства социалистического общества.

В. Глаголев, научный сотрудник.

Вечер молодежи

В субботу в Доме культуры состоялся вечер молодежи города, посвященный 43-й годовщине Ленинского комсомола.

С приветствием от горкома партии к собравшимся обратился заведующий отделом пропаганды и агитации горкома партии В. И. Мареев.

Поздравить своих старших товарищей пришли пионеры. Всем очень понравилось их выступление, особенно приветствие Нины

Лавровой, заместителя председателя совета дружины школы № 4.

От комсомольцев левобережья собравшихся приветствовала комсомолка Жевя Галашина.

С 43-й годовщиной Ленинского комсомола молодежь сердечно поздравил старший большевик Федор Васильевич Чумаков.

После торжественной части состоялся концерт художественной самодеятельности г. Талдма, а также игры и танцы.

За судьбу детей

Воспитательное влияние семьи на детей должно все более органически сочетаться с их общественным воспитанием, говорится в проекте Программы КПСС.

В нашем городе общественные организации все больше проявляют внимания к воспитанию молодого поколения. На днях состоялось очередное заседание комиссии по детской безнадзорности при городском Совете. Решался вопрос о неправильном воспитании детей в семьях Лени Кравченко, Саши Соколова и Саши Покидова.

Строго осудили члены комиссии и присутствующие на заседании учителя родителей мальчиков за уродливое воспитание, в результате которого дети вышли из повиновения взрослых,

перестали уважать товарищей, занялись воровством, стали хулиганить, оказывать вредное влияние на окружающих детей.

В решении было записано: отправить Ленью Кравченко в детское воспитательное учреждение, объявить родителям Соколовым выговор, а их сына Сашу, как и Сашу Покидова, по совету врачей направить в подходящие для их здоровья учебно-воспитательные учреждения.

На заседании было также решено лишить материнства Е. Васильеву, работницу детских яслей № 1, и выслать ее из города за недостойное поведение. Старший 16-летний сын Васильевой Алексей трудоустроен, а младшие Таня и Федя будут направлены в детский дом.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

«Снова о колодцах»

На письмо, напечатанное в 118 номере нашей газеты, главный энергетик управления Института Г. Баша отвечает, что критика правильна. В котельном цехе и

цехе коммуникаций, водоснабжения и газификации выделены рабочие, в обязанности которых входит следить за состоянием колодцев.

«Делать, так как следует»

В заметке говорилось о плохой отделке фасада дома № 8 в четвертом квартале.

Как сообщил редакция начальник производственно-технического отдела СМУ-2 тов. Мертешев, указанная отделка выполнена в полном соответствии с ре-

комендациями проектной организации. Так как отделка фасада является экспериментальной, естественно, имеются отдельные дефекты.

В настоящее время полосы на фасадах решено образовывать кладкой из красного кирпича, а не путем окраски. Это повысит качество отделки.

«Нас интересует»

Директор торгового предприятия Чайка сообщил редакции, что на конференции покупательницы выразили пожелание, чтобы овощной магазин работал дольше в вечернее время. Торг принимает меры к тому, чтобы еще увеличить часы работы магазина, в дальнейшем он будет работать с 8 до 21 часа.

«Притоки Волги»

Начальник ОЖКХ тов. Маркелов сообщает, что автор заметки правильно поднимает вопрос о необходимости благоустройства площади около вокзала и ул. Инженерную около магазина № 2. В ближайшее время для отвода поверхностных вод здесь будут сделаны дополнительные дренажные приемники, с помощью которых вода будет отводиться в общий дренаж города.

«БЫВАЕТ И ТАК»

Как сообщает редакция начальник ОЖКХ тов. Маркелов, случай, описанный в заметке, имел место. Командант общежития по Моховой, № 6 предупредил. Теперь в случае необходимости ремонта душевых кабин жители общежития будут своевременно информированы об этом.



Отдел синхротрона Лаборатории высоких энергий занял первое место в предсезонном социалистическом соревновании. На снимке: старший инженер В. П. Раешевский и техник П. Ф. Черняев за наладкой новой схемы. Фото В. ШУСТИНА.

В дни праздника

В Доме культуры начались праздничные вечера, утренники, концерты.

Какую программу подготовили коллективы художественной самодеятельности к празднику Великого Октября? — с таким вопросом обратился наш корреспондент к художественному руководителю Дома культуры Ю. А. Поповичу. Вот что он рассказал.

В этом сезоне в Доме культуры созданы новые коллективы художественной самодеятельности: хореографический, детский хор, пионерский театр, кукольный театр и другие. К праздничным вечерам подготовлена интересная разнообразная программа. С по-

выми песнями выступит молодежный хор (руководитель С. Юзбашева). Он исполнит «Песню о Ленине» Холминова, «Хороша ты, Москва» Новикова, хор «Сватушка» из оперы Даргомыжского «Русалка» и другие.

Театральный коллектив покажет эстрадно-сатирическое обозрение «Кто не работает, не ест». Все обозрение идет в сопровождении эстрадного оркестра.

Соллисты эстрадного оркестра Анатолий Аброскин и Дина Русина подготовили хороший репертуар.

Интересные выступления подготовили и детские коллективы. 8 ноября состоится

большой праздничный концерт детской художественной самодеятельности Дома культуры, — сказала нам заведующая детским сектором В. А. Еремина.

С интересной программой выступят хореографический коллектив и детский хор, который сейчас насчитывает около 100 человек. Впервые дубненцы увидят на сцене Дома культуры выступление пионерского театра. Сейчас пионерский театр работает над инсценировкой по повести А. Гайдара «Тимур и его команда». На празднике пионерский театр покажет несколько веселых интермедий и художественное чтение.

С концертной программой выступит духовой оркестр.

Коллектив Дома культуры надеется, что всем дубненцам, взрослым и детям, понравится праздничная программа.

ЛЮБИМЫЙ ПИСАТЕЛЬ ДЕТВОРЫ

Любимых детских книг
И верный друг ребят,
Он жил, как должен жить
И умер, как солдат.

Страницы честных, чистых книг
Стране оставил в дар
Боец, Писатель, Большевик
И Гражданин — Гайдар,—
этими словами начался утренник для детей, посвященный Аркадию Гайдари в клубе Большой Волги.

Один за другим выходили пионеры на сцену к портрету любимого писателя. Они читали стихи, рассказы, отрывки из его книг. Зал тихо слушал. И еще ближе, роднее становился всем этот мужественный человек, чья жизнь была увлекательнее самой интересной книжки.

А когда на сцене ожили герои гайдаровских книг: Димка и Жиган, Чук и Гек, партизаны — маленькие зрители вместе с ними переживали трудности, опасности, радость. Они помогали героям одобрительными возгласами, подсказывали в трудные моменты. В общем, можно считать, что все многочисленные зрители тоже были участниками выступлений.

И после утренника долго шли разговоры о книгах Гайдара, о смелых, мужественных людях, о верности Родине.

Успех этого утренника не случаен. Не одну неделю готовили его 50 ребят из разных классов под руководством школьного библиотекаря Нины Степановны Петровой и библиотекаря районной библиотеки Ларисы Викто-

ровны Михалевой. Материал для литературного монтажа в школе № 2 стали подбирать с первых же дней учебы. А скоро начались и репетиции. Все работало с увлечением. Быстро выучила сказку о Мальчише-Кибальчише Лариса Подозова и читала она ее хорошо. Гриша Петров, Витя Капаев и Володя Кутнер разучили сценку из «РВС», а Сережа Золотухин, Коля Тянок и Лариса Подозова — сценку из книжки «Чук и Гек».

В это же время в районной библиотеке репетировали пьесу «Прохожий». В ней рассказывалось о простых людях, крестьянах из деревни, которые помогали партизанам во время гражданской войны, прятали оружие и стойко держались на допросах. Сережа Горбачев, Костя Ерусалимцев, Вали Тяпкина, Гена Ермин и все остальные ребята, игравшие партизан и белогвардейцев, тщательно разучивали роли, подыскивали подходящие костюмы и даже сами гримировались.

Вся эта многодневная подготовка к утреннику подтянула ребят, сдружила, помогла лучше узнать книги писателя. Такие утренники, как и конференции по детским книгам, приносят неоценимую помощь в воспитательной работе с детьми. Их нужно проводить чаще, а руководству школ и клубным работникам оказывать всяческую помощь.

С. Писняченко.

Журнал «Дон» в 1962 году

Без малого пять лет в г. Ростове издается литературно-художественный и общественно-политический журнал. На его страницах широко представлено творчество великого писателя современности М. А. Шолохова. Как только М. Шолохов закончит свой новый роман «Он сражался за Родину», он будет опубликован на страницах «Дона».

Журнал разнообразен по содержанию. В новом, 1962 году журнал «Дон» намеревается опубликовать: роман М. Соколова «Искры», роман Д. Петрова (Бирюка) «Перед лицом Родины», роман Г. Шолохова-Синявского «Белая криница» и повесть «Отец» (книга вторая), роман П. Вишневого «Перед грозой» (книга вторая) и т. д.

На страницах журнала с новыми произведениями выступают М. А. Шолохов, Н. Софронов, Т. Семушкин, А. Калинин, В. Закруткин, М. Нагинян, И. Котенко. Будут регулярно публиковаться рассказы и небольшие повести писателей стран народной демократии и прогрессивных литераторов Запада и Востока. Большое место в журнале займут очерки, публицистика, документальные повести.

Читатели будут иметь возможность систематически знакомиться с историко-революционными и литературными воспоминаниями, новыми публикациями и мемуарными записками. В частности, в 1962 году «Дон» напечатает третью книгу воспоминаний Маршала Советского Союза С. М. Буденного «Пройденный путь». В журнале примут участие критики и литературоведы.

«Дон» распространяется по подписке по всей стране без ограничений.

Подписная цена на год — 6 руб., на 6 мес. — 3 руб., на 3 мес. — 1 руб. 50 коп.

А. Каменщикова, инструктор «Союзпечать» Дубненской городской конторы связи.

В КЛУБАХ

ФИЛИАЛ ДК

2 ноября
Новый художественный кинофильм «Хамза». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

3 ноября
Новый художественный кинофильм «Подвиг рулевого». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

КЛУБ РАЙОНА ГИДРОСООРУЖЕНИИ

2 ноября
Новый художественный кинофильм «Венецианский мавр». Начало сеанса в 17 часов.

Французский художественный кинофильм «Набережная утренней зари». Дети до 16 лет не допускаются. Начало сеансов в 19 и 21 час.

3 ноября
Новый художественный кинофильм «Скорый до Острыва». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

КЛУБ «ДРУЖБА»

2 и 3 ноября
Новый художественный кинофильм «Две жизни». 1-я серия. Дети до 16 лет не допускаются. Начало сеансов в 16.30, 18.15, 20.15 и 22.15.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЕЗДА В ДНИ ПРАЗДНИКА

Для лучшего обслуживания пассажиров в дни празднования 44-й годовщины Октября назначаются дополнительные поезда Дубна—Москва по следующему расписанию:

Отправление из Дубны	5 и 8 ноября — 14-30 и 21-32.
	7 и 9 ноября — 3-53.
Отправление из Москвы	5 ноября — 10-25 и 18-25
	6 ноября — 22-50
	8 ноября — 10-25, 18-25 и 22-50

Во избежание очередей у касс перед отправлением поезда можно приобретать билеты на станциях Дубна и Б. Волга накануне отправления поезда с 19 до 21 часа.

Пользуйтесь услугами сберегательных касс

Миллионы советских граждан — рабочих, служащих, колхозников, пользуясь услугами сберегательных касс, на опыте убеждаются, что это помогает им более правильно строить свой личный бюджет, целесообразнее использовать трудовые доходы.

Многие граждане постепенно накапливают деньги для приобретения ценных вещей, на постройку дома, для поездки на курорт, в туристическое путешествие и т. д.

С 1 января 1961 года по 22 октября 1961 года число вкладчиков в сберкассе г. Дубны увеличилось на 240 человек, а сумма вкладов — на 200927 рублей.

Вкладчиком может быть каждый гражданин, причем вклад можно внести не только на свое имя, но и на имя другого лица. Распоряжается же вкладом только то лицо, на имя которого внесен вклад. Сумма вкладов и сроки их хранения не ограничены. Установлено лишь, что сумма вклада не должна быть менее 50 копеек. Вкладчик может взять обратно свой вклад полностью или частично в любое время, а также пополнить вклад новыми взносами.

Сберегательные кассы принимают вклады нескольких видов. Существуют вклады: до востребования, срочные, условные, выигрышные и на текущие счета.

В сберегательную кассу могут также перечисляться суммы пенсий, выплачиваемых учреждениями Государственного банка, ес-

ли пенсионер является вкладчиком сберегательной кассы, если нет, то в заявлении должен указать, что деньги подлежат зачислению на новый счет.

Услугами сберегательной кассы систематически пользуется значительная часть населения нашего города.

Сберегательные кассы организуют продажу лотерейных билетов, выплачивают выигрыши по государственным займам и лотереям, пособия многодетным и одиноким матерям, персональные пенсии, принимают платежи по государственному страхованию, налоговые платежи, суммы партийных и комсомольских взносов, выдают и оплачивают аккредитивы и т. д.

Сохранность денежных сумм и ценностей, вверяемых сберегательной кассе, гарантируется правительством СССР.

Товарищи! Шире пользуйтесь услугами сберегательных касс для хранения своих денежных сбережений. Т. Улейкина, зав. сберкассой г. Дубны.



В столице Колумбии городе Боготе состоялась забастовка банковских служащих. Сотрудники банков потребовали забастовки в поддержку рабочих. Правительство объявило забастовку незаконной. Полиция совершила нападения на митинги и пикеты бастующих. Профсоюзных руководителей арестован. На снимке: арест бастующего. Фото Пренса Латина.

ХРОНИКА

Во исполнение постановления XXII съезда КПСС гроб с телом И. В. Сталина перенесен из Мавзолея Владимира Ильича Ленина к Кремлевской стене.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Плохая игра

29 октября в г. Дубне закрылся футбольный сезон. Футболисты левобережья пригласили к себе в гости футболистов Савелова.

Задолго до начала игры трибуны стадиона заполнили любители футбола. Интерес к этой встрече подогревался тем обстоятельством, что команды левобережья впервые получили право выступать в группе сильнейших.

Никто не сомневался в победе хозяев поля. Для этого были все основания. Во-первых, команда Савелова по своему мастерству уступает нашим футболистам. Во-вторых, все думали, что футболисты левобережья не должны закончить сезон проигрышем. Но это были всего лишь прогнозы.

Команда левобережья на деле играла вяло. Что-то мешало на игру показали Башмаров, Быт и Шадрин. Успешнее действовали тройки и было забито два гола в ворота савеловцев. Гости же в ответе ответили четырьмя голами. Два мяча им «подарил» вратарь Васильев. Первый раз он так далеко от своих ворот и забил своевременно к ним вернуться. Во второй раз он выпустил мяч из рук, и гости протолкнули его в ворота.

Команда показала худшую игру в сезоне. Что это? Головокружение от успехов или результаты нарушения спортивного режима? Скорее всего и то, и другое.

А. Трунина, рабкор.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 2 НОЯБРЯ

Первая программа
12.00 — Кинорепортаж о наших днях. 12.20 — «Дорогой исканий». Новый научно-популярный киноочерк. 12.50 — Телевизионные новости. 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Дети. «Страницы ледяной повести». Рассказ геолога. 19.00 — Здравствуй, коммунистическое Завтра. Репортаж. 19.20 — «Песни радости». Кошечка-очерк. 19.40 — «Художественный фильм «Твой друг». 20.55 — Литературные журналы. Октябрь, 1961 год. 21.20 — «Рассказ о большой жизни». Телевизионный очерк. 22.00 — Телевизионные новости.

ПЯТНИЦА, 3 НОЯБРЯ

Первая программа
12.00 — Кинорепортаж о наших днях. 12.20 — «Скульптор Шадр». Новый очерк. 12.40 — Телевизионные новости. 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Дети. «Читатели, писатели, школьники». Передача из Дома героев. 19.10 — Решения XX съезда партии — в жизнь. 19.55 — Концерт русской лирической музыки. Киноочерк. 20.35 — «Степаныч». Киноочерк. 20.45 — Праздничные вечера. Передача из Москвы. 23.05 — Телевизионные новости.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

Доводится до сведения всех владельцев телевизоров, имеющих 1—5 каналы приемного устройства, о том, что с 1 января ретрансляция телепередач первой программы по пятому каналу передаваться не будет. Просьба всех владельцев перестроить телевизоры на четвёртый канал в телеателье.

КОНТОРА СВЯЗИ

Меняю комнату площадью 43 кв. метра в Ленинграде на квартиру в Дубне. За справками обращаться по телефону 76-71.